
 

 



 

 

 



USTAŠE SVE VIŠE TERORIZIRAJU PRAVOSLAVCE 

„MAČAK“ ZADUŽEN ZA SRBE 

SRČANI BOLESNIK MILAN ĐOKIĆ PRETUČEN JER NIJE PRIZNAO DA 
JE „PALIO I PLJAČKAO KUĆE KOMŠIJA“ 

 
KUPARI, 10. Kada mi je umrla ćerka nisam plakao, ali posle torture koju sam preživeo u Dubrovniku 

nisam mogao da obuzdam suze – kaže Milan Đokić (43) iz Gornje Čibače, kod Kupara, započinjući svoju 

ispovest o nedavnom maltretiranju u gradu pod Srđom. 

S obzirom da je , kako kaže, prošlog leta preživeo infarkt, 19. januara ove godine je dobio dozvolu 

vojnih vlasti da ode u Dubrovnik na kontrolu srca i šećera. Pregled u bolnici je izvršio bez problema, u 

apoteci podigao lekove, a u luci Gruž primio platu za septembar…. 

- Međutim, kada je policajac na brodu video gde putujem zabranio mi je odlazak. Pozvao je 

„Mačka“ – osvedočenog teroristu Davora Obšivača – koji je od početka rata na dubrovačkom području 

bio jedan od glavnih koordinatora ustaških napada na JNA. Opšivač koja me je uhapsio, odveo me u 

Krizni  štab i naredio da skinem odeću – priča Đokić. 

- Šamarali su me, hvatali za kosu i udarali mi glavu u zid, pretili su da će mi vezati kamen o vrat i 

baciti u more. Govorili su „Srbima nema opstanka u Dubrovniku. Bolje je da se dami iselite nego da 

vas pokoljemo“. Tražili su od mene da priznam da sam palio i pljačkao kuće mojih komšija u Čibači u 

Kuparima. Na moje upozorenje da imam bolesno srce odgovorili su „više ti neće trebati“, bacili su mi 

lekove i opet tukli… priča Đokić. 

Kada su mu doveli jednog poznanika koji mu je pružio ruku, „specijalci“ su mu, kaže naš sagovornik, 

odbrusili: „Četniku se ne pruža ruka, treba mu je odseći“. 

- Pošto nisam mogao da priznam ono što nisam učinio nagovarali su me da napišem koje su kuće 

izgorene u Dubrovačkoj Župi. Ni na to nisam pristao – kaže Đokić. 

Kada „Mačkovi metodi „prevaspitavanja“ nisu urodili plodom iznemoglog Đokića su, posle 

desetočasovnog batinanja, oslobodili. 

- Ko me je spasio smrti – ne znam. Jedina moja krivica jeste to što sam Srbin i što sam 

pripadnike JNA dočekao kao osloboditelje. Nisam bežao iz Čibače, jer sa suprugom i troje dece u njoj 

živimo od 1950. godine. Ali, ako se JNA povuče Srbima na ovom području više nema opstanka – kaže 

Đokić koji se, kao i ostali pravoslavci nebrani, pita zašto ih Armija ne naoruža i formira teritorijalnu 

odbranu. 
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